



9 марта летчику-космонавту СССР, Герою Советского Союза Юрию Гагарину исполнилось бы 90 лет.

Его имя неразрывно связано с одним из величайших достижений человечества — полетом в космос. И также навечно связано с нашим Саратовским краем.

О том, как юноша из обычной крестьянской семьи стал легендой, учащиеся Гимназии №1 г. Балаково узнали, посетив видеолекторий «Он век космический открыл».



Библиотекарь познакомила ребят с историей освоения космоса. Участники мероприятия узнали о детских и юношеских годах первого космонавта, о его учебе в Саратовском индустриальном техникуме и саратовском аэроклубе. Сотрудник библиотеки рассказала о том, какие испытания пришлось пройти первым кандидатам в космонавты.

Ребята с большим интересом просмотрели видеоматериалы о первом космонавте



планеты Юрии Гагарине, узнали имя главного конструктора – академика Сергея Павловича Королева, послушали запись с голосом Юрия Гагарина.

На виртуальной книжной выставке были представлены книги из фонда библиотеки, рассказывающие о жизни космонавта, о его пути к звездам и о людях, с которыми свела его судьба.